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Za útoky na ruské regiony stojí Ukrajina, FM připouští
žert volajících
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DomovRusko a FSU

Dmitrij Kuleba se „soukromě“ přihlásil k výbuchům na Krymu a v

Bělgorodu

Ukrajinský ministr zahraničí přiznal, že Kyjev stojí za sabotážními

operacemi v Rusku, z nichž mnohé zabily nevinné civilisty.

Dmitrij Kuleba mluvil s osobou, o níž se domníval, že je bývalým

americkým velvyslancem v Moskvě, podle ruských vtipálků, kteří se v

minulosti zaměřovali na vysoké politické osobnosti.

„No, kdybyste se mě zeptali, kdo vyhodil věci do povětří na Krymu

nebo v Belgorodu, pak soukromě, co nejvíce soukromí můžeme mít

při hovoru se Zoomem, řekl bych vám, ano, to jsme byli my,“ řekl

nejvyšší ukrajinský diplomat. bylo uvedeno na záběrech, které byly

zveřejněny ve čtvrtek.

Zjevné přiznání získali dva ruští baviči, kteří vystupují pod

uměleckými jmény Vovan a Lexus. Obvykle se vydávají za zahraniční

úředníky a oklamou svůj cíl, aby řekl věci, které by pravděpodobně

nechtěl, aby veřejnost slyšela.

Během rozhovoru s Kulebou duo vystupovalo jako Michael McFaul,

bývalý americký velvyslanec v Rusku a hlasitý kritik Moskvy. McFaul

se mimo jiné angažuje v poradní skupině, která pomáhá Kyjevu
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zajistit trvalou podporu západních vlád.

V žertu se falešný bývalý diplomat  ptal Kuleby

na agenty ukrajinské rozvědky, o nichž se

domníval, že působí v Rusku.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria

Zacharovová označila Kulebova slova za

přiznání kriminality ze strany ukrajinského státu. Nejvyšší diplomat

Kyjeva „se přiznal ke spáchání terorismu. A to takovým způsobem –

„ano, to jsme my“. Nejen speciální služby nebo individuální

sabotéři. Vláda, stát,“ uvedla na sociálních sítích.

Žertíci neprozradili datum rozhovoru, ale diskutovali o poznámkách,

které Zakharova učinila 1. září, ao Kulebových cestovních plánech na

říjen, které umístili někdy minulý měsíc.

Když s „McFaulem“ diskutoval o významu Krymu v ruské vojenské

operaci proti Ukrajině, Kuleba nazval region „zdrojem munice“ pro

ruské jednotky a „leteckou základnou pro jejich válečná letadla“.

Zničení vojenských míst na Krymu "má přímý dopad" na efektivitu

ruských sil, řekl. Poloostrov ale „není bezprostředním operačním

cílem“ ukrajinské armády, poznamenal.

Přečtěte si více

Ukrajina za výbuchem Krymského mostu –

americká média

Ministr zahraničí byl také skeptický k jednání s

národy v Africe v souvislosti s konfliktem

Kyjeva s Moskvou.

„Najednou naši přátelé a partneři, USA, Evropané začali před

několika měsíci říkat, že spolupráce s Afrikou je mimořádně

důležitá, takže Afrika je na naší straně,“ řekl.
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Kuleba tvrdil, že některé africké země „ zaujaly buď otevřeně přísně

proruský postoj, nebo přísně neutrální postoj. Těmi se nedá ovlivnit,

bez ohledu na to, kolik času strávíte.” Dodal, že honba za podporou

afrických vůdců by je motivovala „těžit z“ konfliktu na Ukrajině spíše

než zaujmout postoj „založený na faktech“.

Ministr zopakoval výzvy Kyjeva ke zvýšeným ekonomickým sankcím

vůči Moskvě a navrhl, aby USA a jejich spojenci uvalili omezení na

ruský civilní jaderný průmysl. Kuleba vyzval k větším zásobám

zbraní, konkrétně požádal o protiletadlové rakety dlouhého doletu

Patriot americké výroby. Diskutoval také o finanční situaci Kyjeva a o

tom, jak vláda doufá, že MMF poskytne více půjček, aby mohl v

příštím roce fungovat.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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